
Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

Запоріжжя – місто козацької слави

ГРУПА (ЧОЛ) 15 + 1 15 + 2 10 + 1 10 + 2

1 день 590 грн 645 грн 790 грн 865 грн

2 дня / 1 ніч 1390 грн 1475 грн 1735 грн 1860 грн

Тип квитка Плацкарт Купе

Дитячий 499 грн 874 грн

Дорослий 564 грн 1065 грн

Ціни можуть змінюватись! Перед бронюванням уточняйте вартість у менеджера!

Що входить у вартість

Екскусійне та транспортне обслуговування згідно програми туру

Проживання в хостелі (для туру 2 дні / 1 ніч)

Харчування (1 обід для туру 1 день, 1 сніданок, 2 обіди для туру 2 дні / 1
ніч)

Страховка

Додатково оплачується

Проїзд залізницею

Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти

ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

ОГЛЯДОВА  ЕКСКУРСІЯ  ПО  ЗАПОРІЖЖЮ
Під час екскурсії ви побачите головний проспект Запоріжжя, пл. Маяковського, парк "Веселка", бул. Шевченка, о. Хортиця,
панорама  ДніпроГЕС.  Відвідаєте  оглядовий  майданчик,  з  якого  відкривається  прекрасний  вид  на  Дніпровську
гідроелектростанцію.  З  верхньої  частини  греблі  відкривається  панорамний  вид  на  колиску  українського  козацтва  –  о.
Хортиця, оточений скелястими острівцями та залишками Дніпровських порогів.

РЕКОМЕНДОВАНІ  ОБ'ЄКТИ  НА  О.  ХОРТИЦЯ

ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ  КОМПЛЕКС  "ЗАПОРОЗЬКА  СІЧ"
Так хто ж такі були запорозькі козаки? Розбійники або степові лицарі? Чому кошового при вступі на "посаду" посипали
землею? Хто такі гречкосії та навіщо вони приручали видр? На нашій екскурсії вас чекає багато цікавих фактів та відкриттів.
Наша Січ – це узагальнений образ  столиці Вольностей Війська Запорозького Низового. До вашої уваги представлені  житло
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та господарські будівлі козаків, побут та звичаї запорожців. Як дорослі, так і діти відкриють для себе щось нове та цікаве з
історії нашого краю. І тільки тут ви відчуєте дух козацької доби. Байдужим не залишиться ніхто!

КОЗАЦЬКИЙ  БОЙОВИЙ  ГЕРЦЬ
Біля  ІКК  "Запорізька  Січ"  історичні  реконструктори  відомого  в  Україні  колективу  "Січові  козаки"  пропонують  туристам
інтерактивні  програми,  показують  козацькі  поєдинки,  на  власному  прикладі  виступають  живими  носіями  запорозьких
традицій.

КІННИЙ  ТЕАТР  "ЗАПОРОЗЬКІ  КОЗАКИ"
У південній частині острова Хортиця, біля "Музею судноплавства", ви можете подивитися виступи Кінного театру "Запорозькі
козаки". Яскраві виступи артистів не залишать байдужими навіть найвибагливіших гостей: майстерне виконання трюків на
конях, що біжуть, красені вершники в козацькому обмундируванні, ігри, танці та пісні - це незабутнє видовище.

МУЗЕЙ  СУДНОПЛАВСТВА

Вартість відвідування
Екскурсія для групи до 20
чол.: 800 грн

Тут можна ознайомитися з Козацьким човном 1736-1739 рр., Дніпровської дюбель-шлюпкою
1737г.,  Бригантиною 1736-1739 рр.  -  військовими суднами XVIII  століття,  Байдаком XIX
століття -  вантажне судно,  човном-довбанкою тощо.  А також, на вас чекає найбільша
колекція якорів в Україні, яка налічує близько сотні експонатів. Найдавніші з них датуються
Х століттям.  На захоплюючій екскурсії  ви дізнаєтеся про історію створення козацького
флоту, про конструкцію кораблів і їх призначення, навіть про консервації та реставрації
судів, а також зробите оригінальні фото на пам'ять.

МЕМОРІАЛЬНО-ТУРИСТИЧНИЙ  КОМПЛЕКС  "СКІФСЬКИЙ  СТАН"

Вартість відвідування
Екскурсія для групи до 30
чол.: 600 грн

Скіфський стан - це найвища точка острова, звідки відкриваються чудові краєвиди Хортиці
та  прилеглої  території.  Деякі  історики  ототожнюють  це  місце  з  міфічним  Герросом  -
могильником скіфських царів. На екскурсії ви на власні очі побачите збережені і відновлені
кургани, дізнаєтеся про загадковий народ, який жив на цій землі - володарів степів - скіфів.
Крім того, в структуру комплексу включена колекція кам'яних виробів під відкритим небом
- лапідарій. Вони відображають історію краю, втілену в кам'яних ідолах, козацьких хрестах
і сільськогосподарських знаряддях праці наших пращурів.

ЕКСКУРСІЇ  НА  О.  ХОРТИЦЯ

ЕКСКУРСІЯ  "СВЯЩЕННА  ХОРТИЦЯ"

Вартість відвідування
Екскурсія для групи до 30
чол.: 750 грн

Сутність  Хортиці  як  "острова  святилищ"  розкриває  екскурсія,  присвячена  історії
мегалітичних пам’яток епохи міді-бронзи. Ви побачите курганні насипи та кам’яні закладки
прадавніх часів. Для наших пращурів вони були не тільки релігійними об’єктами, але і
своєрідними  обсерваторіями  для  спостереження  за  небесними  світилами.  Не  дарма
Хортиця у багатоьох народів вважалась місцем священним. Чи чули ви про загадковий
чорний камінь та енергетику хортицьких святилищ? Може перевірите? Попереджаємо, це
довготривала  пішохідна  екскурсія  по  пересіченій  місцевості,  розрахована  на  фізично
міцних, здорових людей. Але воно того варте!

ЕКСКУРСІЯ  "ПРОТОВЧЕ"

Вартість відвідування
Екскурсія для групи до 30
чол.: 750 грн

Меморіально-туристичний  комплекс,  розташований  на  місці  середньовічного  поселення
Протовче, на порозі плавневих озер, в самому серці заповідної природи острова Хортиця.
Середньовічне  поселення  Протовче  було  знайдено  археологами  в  1976  році,  при
дослідженні було виявлено декілька культурних шарів поселення, що датуються IV-XVI
століттями. Тут зібрані історичні пам'ятки різних періодів, а також відтворена атмосфера
козацького зимівника XVIII  століття. З внутрішнього двору МТК "Протовче" починається



туристична стежка, що веде в заповідні плавні – країну казкових лісів, проток, озер, боліт
та лугів. Протовче – це одне з найкращих місць на Хортиці для єднання з природою.

ПІШОХІДНА  ЕКСКУРСІЯ  “ЗУСТРІЧ  З  ХОРТИЦЕЮ  І”

Вартість відвідування
Екскурсія для групи до 20
чол.: 300 грн

Півгодинна пішохідна екскурсія північно-східною частиною острова Хортиця, що дає змогу
дізнатись про грізні колись Дніпрові пороги та будівництво греблі ДніпроГЕСу. Відвідувачі
отримають інформацію про Запорозьку Січ, побачать стародавнє святилище, кургани та
укріплення козацьких часів.

МУЗЕЇ

КРАЄЗНАВЧИЙ  МУЗЕЙ

Вартість відвідування
Діти: 25 грн
Дорослі: 50 грн
Екскурсія для групи до 30
чол.: 500 грн

Запорізький обласний краєзнавчий музей був заснований 1921 року за ініціативою Я. П.
Новицького, який став його першим директором. У 1991 році експозиція музею відкрилася
в  будівлі  колишньої  Земської  управи  (1915  р.),  в  якій  перебуває  і  дотепер.  Зібрання
Запорізького краєзнавчого музею налічує  понад 140 тис.  одиниць зберігання.  Основна
експозиція представляє історію краю з найдавніших часів до сьогодення, показує його
природу, життя і побут запорозьких козаків. Велику історичну цінність мають археологічні,
етнографічні, нумізматичні колекції, гербарії, стародруки. Серед колекцій: палеонтологічні
залишки  тварин  неогенового  та  антропогенового  періодів,  археологічні  знахідки  із
Запорізького кургану, сарматські прикраси, колекції комах, чучела рідкісних птахів, зброя й
предмети  побуту  запорозьких  козаків.  Окрема  виставкова  зала  ("Запоріжжя  на  зламі
імперій") присвячена подіям Української революції 1917–1921 років у степах Запоріжжя.
Подіям сучасності присвячені виставки "Майдан — початок незалежності" та "АТО — війна
за незалежність".

МУЗЕЙ  РЕТРО-АВТОМОБІЛІВ  І  ВІЙСЬКОВОЇ  ТЕХНІКИ  "ФАЕТОН"
В експозиції  музею знаходяться унікальні експонати минулого століття: військова техніка періоду Другої  світової  війни,
невіддільна частина історії  міста – "ЗАЗ - 965 А" - в народі іменований "Запорожець" 1964 року випуску і багато інших
шедеврів епохи. Також в музеї представлена колекція матеріалів з історії  Другої світової війни: газети, ордени, медалі,
нагрудні знаки, відмінності радянської та німецької армій.

МУЗЕЙ  ЕКСПЕРИМЕНТІВ

Вартість відвідування
Діти: 100 грн
Дорослі: 100 грн

Хочете перевірити швидкість своєї реакції, підняти на стільці свого друга однією рукою,
побачити оптичні  ілюзії,  нарешті  запалити лампу прямо в руках? Може, мрієте пройти
лазерним лабіринтом і викрасти діамант? Все це можна зробити в Музеї Експериментів.
Музей  експериментів  -  це  науково  розважальний  центр  для  дітей  та  дорослих,
присвячений механіці, фізиці, оптиці, магнетизму та іншим наукам.

МУЗЕЙ  ІСТОРІЇ  АРХІТЕКТУРИ

Вартість відвідування
Інші умови: безкоштовно

Це перший крафтовий музей, створений у Запоріжжі, який дає можливість взаємодіяти із
історією по-іншому, відійти від застиглих форм, поглянути на архітектурну красу старого
Олександрівська у безпосередній близькості. Відтепер візит до музею перетворюється на
класну пригоду, а позначка "не торкатися експонатів" зникає. У Музеї історії архітектури
зібрано експонати, які не лише допомагають побачити розвиток міста, але і відчути його
через предмети, що зберігають настрій, характер та розповідають про ритм життя і звички
містян. Музей розповідає про архітектуру міста через "живу", інтерактивну експозицію, яка
демонструє  міський  розвиток  від  першої  Олександрівської  фортеці  до  сучасних
мікрорайонів.



МУЗЕЙ  ФЕНОМЕНАЛЬНОЇ  СИЛИ

Вартість відвідування
Інші умови: Безкоштовно

Крафтовий  музей  складається  з  кількох  інтерактивних  залів:  зал  легкої  атлетики,
художньої та спортивної гімнастики, ігрові види спорту, важка атлетика, греко-римська
боротьба, бокс, плавання, стрибки у воду. Експозиція наповнена великою кількістю фактів
про виникнення різних видів спорту, ретро фотографіями спортивних подій у Запоріжжі, а
також  історіями  найвидатніших  спортсменів  та  спортсменок  міста.  Окрім  можливості
поринути  у  захопливу  атмосферу  спортивних  змагань,  відвідувачі  також  зможуть
випробувати  власні  сили:  тут  чекають  настільний  футбол,  бігова  доріжка,  стіл  для
армреслінгу та багато інших інтерактивностей. Окремою "фішкою" зали олімпійської слави
є шкала часу. На ній в історичній послідовності представлені всі Запорізькі олімпійці, які
здобули медалі з 1952 року. А це – 36 спортсменів, в активі яких 11 золотих медалей.

БОТАНІЧНИЙ  САД
Запорізький міський дитячий ботанічний сад – це фантастичний парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва, який завжди
приносить екскурсантам незабутні  враження і  приємний відпочинок.  Ботанічний сад було засновано в  1958 році,  а  на
сьогодняшній  день  він  входить  до  складу  природно-заповідного  фонду  України.  Школярів  ботанічний  сад  приваблює
можливістю відвідувати різні  екологічні  гуртки.  Оранжереї  ботанічного саду в  будь-який час року заворожують гостей
неімовірною красою екзотичних рослин – це "Зимовий сад", "Кактусарій", "Лимонарій" та інші.

ЗАМІСЬКА  ЕКСКУРСІЯ  ДО  КОНТАКТНОГО  ЗООПРАКУ  "AQUAZOO"

Вартість відвідування
Діти: 400 грн
Дорослі: 400 грн

Контактний  зоопарк  "AQUAZOO"  -  це  власне  сільське  господарство,  ціллю  якого  є
поширення  сільського  побуту  серед  "дітей  асфальту".  В  "AQUAZOO"  ви  насолодитеся
спілкуванням з тваринами на свіжому повітрі (розважальна програма за дод. плату). Крім
цього ви побачите музей сільгосптехніки! Тут є зернозбиральний комбайн, найбільший і
прохідний  трактор  радянського  періоду  КІРОВЕЦЬ  К-701,  сельхоз  вантажівка  ЗІЛ-130,
сівалки, культиватори, і інша сільгосп техніка.В кожному зразку можна посидіти в кабіні,
пофотографуватися, полазити (автобусне обслуговування за дод. плату).
Розважальна програма в Aquazoo, під час якої на вас чекають:

зустріч гостей
вільний час для відвідування контактного зоопарку на території садиби, спілкування з
кумедними тваринками (беремо смаколики для зоородини, або купуємо на території)
смачний обід
катання у причепі трактора
доїння кози

Свіже повітря і сільський колорит садиби АКВАЗОО безперечно спонукають до спілкування
з тваринками та участі в активних конкурсах!


